

董事長的話

新世代行動通訊與雲端運算已全面開始影響社會大眾的生活、溝通、聯繫及娛樂模式，將成為未來產業發展的重要關鍵。中華電信相信我們的產業核心技術及能力，特別是在數位匯流及雲端整合領域，將會成為協助產業發展，及因應永續發展如氣候變遷、食品安全、醫療、交通及教育等議題挑戰的重要關鍵。

2012年同時也是中華電信永續績效受到國際肯定的一年，我們首次入選了「道瓊永續指數」(Dow Jones Sustainability Index, DJSI) 新興市場成份股，並與BT、Vodafone等國際電信公司，共同榮獲「SAM 企業永續獎 銀獎」的殊榮，證明中華電信在公司治理、環境永續及社會參與的投入，已經受到了國際社會責任金融投資機構的肯定。我們會秉持前瞻創新理念，以「成為最有價值與最值得信賴的資通訊公司」企業願景上，持續深耕企業社會責任，期盼持續做為國際及台灣永續經營的標竿企業。

面對雲端運算的發展，中華電信明白此趨勢終將會引爆全球IT科技的變革，並深深影響未來產業的發展，及社會大眾的生活模式。對此，我們敢勇於引領創新，透過推動如「個人雲」、「儲存雲」、「企業雲」、「觀光雲」、「流通雲」及「健康雲」等各式雲端創新服務，及自行開發的Virtuoso雲端系統軟體，為企業打造一條龍雲端服務整體解決方案，並著眼於國際市場，以具體行動帶動我國雲端運算產業的發展。

為激盪更多創意火花，我們也透過策略聯盟及夥伴關係，積極與不同產業及社群進行交流合作，以共享價值、協同創造的理念，帶動我國產業的發展與升級。除了結合國內資、通訊與服務業等50多家企業，發起組成「台灣雲端運算產業協會」外，更以開放式創新思維，發展智慧節能、電信創新大賽、觀光旅遊、雲端運算、MOD、Hami等六大開放平台，與台灣各產業領先企業合作，透過跨界創新、創業的思維，創造新的產業價值，提升我國雲端運算應用產業的競爭實力。

我相信「中華電信，不只是中華電信」，我們會持續致力於成為一個兼具永續發展理念，並集結電信、資訊、加值、數位匯流、雲端整合服務於一身的領導企業。雖然預期前方會面臨很多挑戰，但我們仍將以打造「數位雨林」為目標，讓中華電信的優質網路平台成為產業發展的沃土與養份，協助企業得以盡情發揮創意，建構一個邁向永續共贏的產業生態體系，帶動我國產業的轉型與升級，並持續為我們的股東、員工、社會大眾創造更高的價值，也請各界先進能不吝給我們建議及鼓勵。

中華電信股份有限公司董事長

李炎松

